

立足三湘，与中小企业“心相融”

作为第一家总行注册于我省的区域性商业银行，华融湘江银行“立足地方、服务中小”，积极融入地方经济建设大潮中，把改进中小企业金融服务，扩大中小企业信贷投放作为开展信贷经营业务的重要战略，充分利用全省境内的142家网点为广大中小企业提供了优质、便捷的金融服务。2011年，该行新增中小企业贷款46.8亿元，占全行贷款新增总额的58%；中小企业贷款增速为69.1%，比全行贷款平均增速38.5%高出31个百分点。

致力打造中小企业的主办银行

去年10月12日，国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议，研究确定了支持小型和微型企业发展的九项金融、财税政策措施（即“新国九条”）；10月24日，银监会发布了《关于支持商业银行进一步改进小型微型企业金融服务的补充通知》。国务院和银监部门的政策，进一步加大了金融支持中小企业特别是小型微型企业（即“小微企业”）发展的力度。

华融湘江银行立足湖南，以广大中小企业为目标客户群体，重点突出“小、精、专、新、特”的经营特色。成立之初，该行在总行设立了中小企业业务管理部，全面推动中小企业业务发展，在稳步发展原“四行一社”的中小企业传统优势业务的同时，逐步推动业务流程和管理机制创新，积极探索中小企业业务专业化经营，致力打造中小企业的主办银行。

积极搭建中小企业服务平台

长沙分行和株洲分行坚持“专业市场、园区平台、政府合作、行业协会和商会”等“四个依托”，通过嫁接核心企业信用，形成链式融资模式，依托机械设备按揭贷款，重点支持了三一重工、中联重科、山河智能、南车集团等一大批省内重点企业的上下游中小企业。岳阳分行积极对接当地工业园区，通过多个小企业之间的信用叠加，达到聚沙成塔的功效，对汨罗工业园再生资源集散市场100多家中小企业批量投放贷款395笔，金额累计4.48亿元。邵阳分行积极融入当地主要商圈、专业市场、工业园区，致力于小企业、个体工商户的融资服务，中小企业贷款余额占该分行贷款总额的比例达到70%。

专营机构重点服务小微企业

该行去年相继成立了株洲分行和邵阳分行邵东支

行小企业金融服务中心，重点服务小微企业。专营机构实行单独的业务审批流程，通过派驻授信审批人员和风险管理人员，让客户能够在最短时间里获得贷款，加之独特的授信评级体系，为客户提供了专业化和一站式的融资服务。目前，专营机构运作效果明显，已累计发放贷款10.5亿元，重点支持了273户小微企业的生产经营活动。该行新增贷款计划的50%以上投放中小企业，并通过信贷结构调整重点支持单户授信在500万元以下的小微企业。

批量开发中小企业客户

推广模式化经营、批量开发中小企业客户，是该行以创新业务营销模式服务中小企业的又一举措。依据中小企业“共生”原理，针对配套型企业开发出链式融资模式，针对集聚型企业开发出片式融资模式、平台融资模式，针对科技创新企业开发出科技孵化模式和认股权模式。今年以来通过深入各分行进行实地调研和现场指导，搭建了株洲市温州商会、芦淞服装批发市场、益阳市兰溪镇米业集群、怀化市华桥钢材市场、衡阳市汽贸市场、岳阳市食品加工集群、邵阳市隆回步步高超市等融资平台22个，对450家中小企业累计授信5.35亿元，发放贷款3.25亿元，有力地支持了全省各地中小企业的成长与发展。

“组合拳”提供综合金融服务

该行充分发挥中国华融集团优势，在融资租赁、信托服务、委托贷款和直接融资顾问服务等综合金融服务方面，深化与华融各办事处及子公司的合作，利用业务“组合拳”为中小企业提供综合金融服务。目前已向省内多家企业提供了股权融资、委托贷款、银票敞口等特色金融服务。湘潭市伟鸿食品有限公司在贷款规模受限的情况下通过该行引进风投——华融渝富投资基金1亿元，配套发放流动资金贷款900万元，目前该企业年销售额已突破7亿元，年创利5000万元。

■本报记者

明星产品

星相融

该行在“湘融·通天下”总品牌下推出了中小企业金融服务品牌——“星相融”。“星”既寓意广大中小企业，又代表华融湘江银行，表达了与中小企业相融相通、共同成长的理念和愿景。开业以来，该行致力于不断丰富“星相融”品牌下的产品体系：整合和修订原有产品制度38个，新开发了组合担保、动态融资、集群联保授信、小额信用贷款、机器设备抵押、应收账款融资、仓单质押、动产融资、大宗商品合格证质押等产品。针对配套、集聚型、科技创新型中小企业，该行设计了11种批量营销模式；针对“公司+基地+农户”现代养殖产业，该行设计了“公司+农户”融资模式。

给力贷

华融湘江银行为中小企业量身定做的一项特色融资产品——“给力贷”，可接受企业11类担保组合，为申请贷款提供担保，通过“打分卡”对申请贷款的中小企业经营情况进行评分，对优质中小企业提供资产抵押率最高达140%的流动资金贷款，在授信期内可循环使用。因该产品具有担保组合、信用增级、循环使用、综合金融等服务特点，为中小企业提供了完整的融资方案，深受广大中小客户的好评。



华融湘江银行
HUARONG XIANGJIANG BANK

热线电话：96599

国内基本金属小幅低开

周三国内基本金属小幅低开，盘中宽幅震荡，尾市小幅跳水。沪铜主力合约1204最后收于59450，距周二结算价上涨60元。虽然标普下调了欧洲9国的评级，但近日法国和意大利的国债拍卖比较顺利，市场受下调评级影响不太明显，加上近期美元指数高位调整，也为金属带来较好的上涨机会。操作建议：长假临近，谨慎投资，控制风险。

周三郑棉高位震荡，主力1205合约报收21325元/吨，上涨75元/吨。棉花销售仍面临较大压力，现阶段主要是投机性买盘给棉价提供支撑。周三郑棉1205合约收于一根阳线十字星，均线系统仍保持多头趋势，但持仓、成交低迷，上方21500有压力，高位震荡趋势或将延续，操作上，遇回调轻仓做多，谨慎交易。

IF1201合约周三平开，早盘窄幅震荡，午后跳水，报收中阴线，成交环比和持仓环比大幅减少。资金开始移仓IF1202合约，IF1202合约成交和持仓环比大幅增加。

沪深300指数技术上，指数虽然收中阴线，但股

指调整没有碰触5日线，说明周三的调整属于强势调整。由于上方60日均线的压制，同时2500点又是重要整数关口，大盘上涨很难一蹴而就，在此位置进行调整实属正常。相信经过短线调整后，大盘仍将冲击60天线的压力。周四操作上建议投资者逢低做多，止损位2355点。

■德盛期货研究中心

期货知识

宏观经济分析的指标主要有哪些

主要有：经济总体类、需求类、货币类、财政类和其他类指标。



开户热线：0731—82893316
咨询热线：0731—82893222
公司网址：www.dsf.cn

国美荣登全球排行榜 位居中国家电零售第一

本报1月18日讯 近日，美国德勤有限公司与STORES Media 联合发布《2012全球零售力量》报告，并公布全球250家零售企业排名，其中包括5家大陆企业、2家香港企业和1家台湾企业在内的八家中国公司入围该榜单，国美电器位居第74位，三度蝉联中国家电零售第一。

尽管全球经济低迷，但仍有不少零售企业的发展引人注目。以国美为例，其2010年销售收入同比增长19.32%，净利润同比增长39.25%，均大幅高于全球平均水平。这显示在中国相对稳定的经济发展环境下，国美在稳步推进商业模式转型的同时，在成本控制、管理精细化、销售产品结构优化等方面取得了良好的成效。因此，国美的全球竞争力排名不断攀升，从此前的第91位、第86位，递增至今年的第74位。

当前，全球经济下滑产生的负面影响，以及消费需求的萎缩、苛刻和多变，仍然是零售商的最大隐患。而从这些不断增长的领先企业发展中可以看出，领先的战略已成为企业应对各种复杂环境最有效的武器。对国美而言，这就是国美近年来一直在大力推进的以消费者需求为导向、以供应链全面整合为核心的新型商业模式。

此外，为加速推动商业模式转型，国美电器联合SAP和惠普斥巨资打造了中国零售业最先进的ERP系统，已于去年11月份全面上线。这使得国美对门店、商品、消费需求和供应链协同的管理更加精细化，从而能以最低的成本、更快的速度满足消费需求。

■通讯员 胡泽 记者 杨迪

外汇

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	936.17	日元	7.9414
港币	80.49	加元	600.91
美元	624.76	澳元	633.51
瑞郎	645.48	欧元	780.68



外汇牌价由中国银行
湖南省分行友情提供
咨询电话：0731-
82263495
中国银行网上银行提供个人结售汇服务



双色球奖池6.94亿 可产生69注1000万大奖

我省喜摘双色球2012008期二等奖3注，每注奖金为26万

中国福利彩票双色球第2012008期开奖，当期开出奖号为：红色球01、12、20、23、24、29，蓝色球08。当期开出5注983万元头奖，中奖地为北京（1注）、浙江（2注）、新疆（1注）、深圳（1注）；二等奖中出108注，每注奖金为26万元，我省彩民喜摘其中3注。

中奖福地为长沙火炬四片49栋6号43019758站点（1注）、永州零陵区芝麻坪路43119256站点（2注）。当期双色球全国销售总额为3.49亿元，计奖结束后奖池余额达到6.94亿元。

据悉，自2011年10月20日双色球两亿元派奖活动开展以来，双色球一等奖单注奖金达到1000万元以上的有32注，最高时达到1500万元，出现在2011149期。双色球奖池已连续20期高居6亿元之上。下期开奖的第2012009期双色球的高等奖将继续实行给彩民朋友带

来利好的“523”派奖政策，同时，2亿元大派奖活动正在火热进行中，“523”派奖和500万元加奖将继续共同发力，彩民朋友们2元投注有望继续中得超千万元的超值一等奖；如果只中出1注一等奖的话，那么这注一等奖将独享500万元的加奖奖金，奖金总额将高达1500万元，再现双色球“2元中奖1500万”的奇迹；多倍投注还有望揽获超级巨奖，诞生2012年的第一个亿元巨奖。

此次派奖回馈活动，是以“回馈彩民，回报爱心”为宗旨，相信在本次派奖活动期间，新老彩民在奉献爱心的同时，也会收获更多回报和意外惊喜。

■邓青璇

